



平成28年8月31日

各 位

会 社 名 株式会社コシダカホールディングス
 代表者名 代表取締役社長 腰 高 博
 (J A S D A Q コード 2 1 5 7)
 問合せ先 常 務 取 締 役 土 井 義 人
 グループ管理担当
 電 話 0 3 - 6 4 0 3 - 5 7 1 0

親会社以外の支配株主の異動及び (訂正) 支配株主等に関する事項についての一部訂正について

当社の親会社以外の支配株主である腰高修（当社専務取締役）が、以下のとおり、平成25年10月18日付で親会社以外の支配株主に該当しないこととなっておりますので、お知らせいたします。

なお、同氏が主要株主でなくなったことに関しましては、平成25年10月18日付で開示しております。

記

1. 異動が生じた経緯

当社の親会社以外の支配株主である腰高修が、保有する普通株式の一部を同氏が全額出資し代表取締役を務める同氏の資産管理会社である株式会社アイエムオーに譲渡いたしましたので、腰高修が親会社以外の支配株主に該当しないこととなりました。

2. 異動する株主の概要

- ①氏 名 腰高修
- ②住 所 群馬県前橋市
- ③当社との関係 当社専務取締役

3. 異動前後における腰高修の議決権の数および議決権所有割合

	属性	議決権の数および議決権所有割合		
		直接保有分	合算対象分	計
異動前 (平成25年8月31日現在)	支配株主 (親会社を除く。)	14,600個 15.21%	48,040個 50.04%	62,640個 65.25%
異動後 (平成25年10月18日現在)	—	5,270個 5.49%	—	5,270個 5.49%

4. 異動年月日

平成25年10月18日

5. 今後の見通し等

本件異動による当社の経営体制および業績等への影響はございません。

6. 「支配株主等に関する事項について」の訂正について

(1) 経緯

当社では、平成25年10月18日付の腰高修の保有株式異動後においても、同氏と株式会社アイエムオーの共同保有の持株比率に変動がなくかつ議決権所有割合の合計が10%を超えているため、引き続き腰高修が支配株主に該当すると誤認して開示しておりましたので、以下の通り、過年度の「支配株主等に関する事項について」を訂正いたします。

(2) 訂正事項

①平成25年11月22日開示

【訂正前】

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）又はその他の関係会社の商号等

(平成25年8月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合			発行する株券等が上場されている金融証券取引所等
		直接保有分	合算対象分	計	
腰高 博	支配株主 (親会社を除く。)	16.33%	52.67%	69.00%	—
腰高 修	支配株主 (親会社を除く。)	15.21%	50.04%	65.25%	—

【訂正後】

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）又はその他の関係会社の商号等

(平成25年10月18日現在)

名称	属性	議決権所有割合			発行する株券等が上場されている金融証券取引所等
		直接保有分	合算対象分	計	
腰高 博	支配株主 (親会社を除く。)	16.33%	52.67%	69.00%	—

②平成26年11月13日開示

【訂正前】

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）又はその他の関係会社の商号等

(平成26年8月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合			発行する株券等が上場されている金融証券取引所等
		直接保有分	合算対象分	計	
腰高 博	支配株主 (親会社を除く。)	16.33%	52.68%	69.01%	株式会社東京証券取引所 JASDAQ
腰高 修	支配株主 (親会社を除く。)	5.49%	59.77%	65.26%	株式会社東京証券取引所 JASDAQ

【訂正後】

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）又はその他の関係会社の商号等

(平成26年8月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合			発行する株券等が上場されている金融証券取引所等
		直接保有分	合算対象分	計	
腰高 博	支配株主 (親会社を除く。)	16.33%	52.68%	69.01%	—

③平成27年11月11日開示

【訂正前】

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）又はその他の関係会社の商号等

(平成27年8月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合			発行する株券等が上場 されている金融証券取 引所等
		直接保有分	合算対象分	計	
腰高 博	支配株主 (親会社を除く。)	12.35%	46.59%	58.95%	株式会社東京証券取引所 JASDAQ
腰高 修	支配株主 (親会社を除く。)	2.96%	52.14%	55.10%	株式会社東京証券取引所 JASDAQ

【訂正後】

1. 親会社、支配株主（親会社を除く。）又はその他の関係会社の商号等

(平成27年8月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合			発行する株券等が上場 されている金融証券取 引所等
		直接保有分	合算対象分	計	
腰高 博	支配株主 (親会社を除く。)	12.35%	46.59%	58.95%	—

以 上